
Da bomo nasprotnike poznali. 
»Drobtine«. 

Pucelj ne ve, kaj bi počel, iz same zavisti, da on kot 
minister ni dosegel za Slovenijo ničesar posebnega, SLS 
pa zanje uspeh za uspehom. Vse te uspehe imenuje 
Pucljev list, da so le »drobtine«. — Da je SLS dosegla, da 
je vsa bivša deželna imovina, ki je bila zdaj v državni 
upravi, prešla v last in upravo oblastnih skupščin, je do
segla drobtino. Seveda so te drobtine prav lepe. Rogaška 
Slatina, Dobrna, vsa posestva in poslopja bivše dežele, to 
so lepe drobtine. Če bi Pucelj vse svoje življenje dosegel 
za Slovenijo le eno tisočinko teh drobtin, bi rekel, da je 
prinesel celi velikonočni žegen za vso Slovenijo. 

»Klerikalno ogledalo« 
je iznašel »Kmetijski list« in ga ponuja svojim bralcem. 
Naročil ga je že tudi gospod Pucelj, kjer se zdaj v »kleri
kalnem ogledalu« lahko ogleduje, kako bi moral tudi on kot 
kmetijski minister delati. To ogledalo pa ima tako skriv
nostno moč, da jih je kar strah, ker se pred tem ogledalom 
vidi, da je Samostojna kmetijska stranka vsaki dan — 
manjša. 

»Železnice, železnice«, 
tako je klical poslanec radičevec v Sloveniji, g. Kelemina 
in govoril vse to, kar je nekoč Prepeluh, sedaj kmetijec, se 
norčeval iz Puclja ter priobčeval ravno tako neslane šale 
kot jih s svojo notico o avtonomiji. Ker je SLS že res do
segla precejšen del avtonomije, bo Prepeluh, zdaj ko ima 
čas, ker ni več komisar pri Trboveljski, začel izdajati — 
»Protiavtonomijo«. 

42 milijonov za prince — 
to je zdaj geslo nasprotnikov, češ, da jih je naša vlada 
vrgla bivši črnogorski vladarski hiši kar za prazen nič. 
V resnici pa gre le za odškodnino za vsa imetja, ki so 
prišla v državno last. Če pa kdo kaj kupi, naj tudi plača. 
Ali Pucelj drugače dela? 

»Jo, kam bi del!« 
Znana je Aškerčeva pesem »Mejnik««, kjer pesnik 

popisuje usodo soseda Vida, ki je po smrti nosil mejnik 
nazaj, ker ga je v življenju prestavil. Pri tem pa je 
vedno stokal »Jo, kam bi dal!« Tako tudi SDS danes ne 
ve, kaj bi! Izruvala je mejnike slovenstva, dokler je živela 
v vladi, zatrla vse, kar je bilo naše, slovensko, iz same 
jeze, ker še narod ni zaupal njenemu političnemu vodstvu 
in ni zapustil potov krščanske kulture. Zdaj je SDS — 
mrtva! Po svoji smrti pa straši še po Sloveniji, straši s 
svojimi listi, da se mnogi po dnevi bolj bojijo kot otroci po 
noči, kaj bo, straši posebno s svojim postopanjem, ko sku
ša zdaj prenesti mejnike nazaj, ki jih je izruvala svoj čas. 
Vso njen ovpitje izveni kot klic: Jo, kam bi del!« Dobi naj 
odgovor: »I, kjer je vzel! In počivaj v miru!« 

Na novo pot za čast in ugled slovenskega ljudstva! 
Kdo neki je ta novi prerok, ki do zdaj ni hodil po 

poti za čast in ugled slovenskega ljudstva, ki zato tudi 

ljudstva po tej poti ni vodil? To je »Domovina«! Kajti pre
pričala se je, da je do zdaj hodila drugačno pot. Ali pa se 
je res izpremenila? Ali pa se ni le oblekla kot volk v 
ovčjo obleko? Duhovnike je začela pozivati, da naj zdaj 
menda že za njo agitirajo, ker ni brezverska. V zahvalo, 
da smeši v vsaki številki duhovnike, da se norčuje iz ka
toliških organizacij, obredov, da celo iz naših svetnikov, 
v zahvalo, da primerja našega živega Boga s poganskimi 
maliiki, da ponižuje Marijo v vrsto grških boginjmalikov 
itd. itd., v zahvalo za vse to, naj zdaj še hvalimo ta list? 
Če se je poboljšala »Domovina«, ko pravi, da je na tem 
potu, prav. Toda slovensko ljudstvo jo bo znalo kljub tej 
maski zavrniti, kakor je nekoč zavrnilo »Štajerca«. Enega 
pa »Domovina« tudi zdaj še ni mogla prikriti in se izdaja 
še nadalje za to, kar je bila do zdaj — da je v službi ljudi, 
ki so zatajili krščanstvo, ki jim je svobodomiselstvo prva 
naloga. Če bi »Domovina« s tega pota šla, tedaj bi ji Žer
jav sam vrat zavil. Ker pa s tega pota ne gre, bo to opravil 
nekdo drugi. Saj »Domovina« ne bo šla na pot za čast in 
ugled slovenskega ljudstva, kar že v tej številki kaže, kjer 
se norčuje iz kmetskega ljudstva prav neokusno. Enako si 
je v neštetih noticah privoščila duhovnike, smešila njihove 
pridige, spovedovanje itd. — Zato bo veljalo še nadalje za 
vse kot načelo: »Krščanska hiša ne bo sprejemala tega 
lista!« 

Demokrati zoper kmeta. 
Ker je sedanja vlada sklenila, da bo tisto državno 

uradništvo, ki nima posla, odpuščeno, da se tako zmanj
šajo izdatki in davki, je začela SDS očitati SLS stranki, da 
ne mara skrbeti za meščane, ampak le za podeželsko ljud
stvo. Naša stranka da —avico vsakemu, ki mu gre, toda 
naš kmet pa naj si le zapomni to SDS, kadar bo zopet na
stopila kot tedina njegova rešiteljica. 


